

許今棟

沙縣小吃



港菲連線

你走遍中國的每一個角落，都會看到許多「沙縣小吃」的招牌...

年前的一個冬天我和孩子遊北京，竟然發現許多印象中是山村食品...

你或者說，北方人的飲食比較不講究，所以「沙縣小吃」能穿門過戶...

幾經轉接，我和孩子先到泉州，翌日再轉搭往三明北站的高鐵...

「沙縣小吃」能在全國風行，主要在於價廉美味，用料易得...

分散於全國各地的「沙縣小吃」店，以裝修簡單，招牌樸素...

我們幫襯的一家「沙縣小吃」店有四、五十個座位...

王強

福建炒飯與福建炒麵的故事：家的味道與文化適應力的象徵



絲路溯源

福建炒飯和福建炒麵這兩道風味獨特的美食，擁有著深厚的地域色彩...

「吃福建人」的趣談起源 下南洋到東南亞的漳泉兩地閩南人...

閩粵一家親，坊間還流傳著一個幽默的說法：「吃福建人」...

實際上，這是廣東人對福建人好客熱情的一種戲謔表達...

海上絲綢之路上的閩南風味 福建炒麵和福建炒飯並非起源於當今的福建...

在馬來西亞，這道料理被稱為「福建麵」或「福建炒」...

福建炒麵的東南亞傳奇 福建炒麵的故事可追溯至20世紀20年代的吉隆坡...

「沙縣小吃」小店數量之多十分驚人，有統計說超過八萬八千家...

香港有幾家掛著「沙縣小吃」招牌的餐館，但賣的不是「羊肉」...

你想想成「沙縣小吃」一員，不難，沙街有一個「沙縣小吃培訓總部」...

午後我們在沙街鄰近行走，發現沙縣的另一個特色是宗教寺院很多...

沙縣地處山區偏僻地域，卻深受閩南及客家文化影響...

沙縣給人另一感覺是山區山城，自古以來是閩南通往西北江西縣市的必經之地...

沙縣有獨特戲種「肩膊戲」，創始於清末，很有特色...

陳淳淳

參觀紅旗汽車展館和紅旗繁榮工廠有感



原鄉走廓

在歷史的長河中，有一抹紅色始終閃耀著獨特的光芒，那就是紅旗汽車...

參觀紅旗文化展館，不僅是一次對中國汽車製造的歷史回顧...

紅旗汽車不僅是交通工具，更是國家形象和民族精神的體現...

座駕到重大國事活動的檢閱車，紅旗汽車承載了國家的榮耀與尊嚴...

接著我們繼續參觀紅旗繁榮工廠，懷著滿心的期待與敬仰...

無論是智能駕駛技術的應用，還是新能源汽車的研發...

參觀過程中，我深刻地體會到了紅旗品牌所承載的歷史使命...

2024年10月14日

賀彥豪

楊氏家風世代傳承



特稿

翻開厚厚的族譜，楊氏家族世代恪守家風家訓，將忠孝勤儉、禮義廉恥視為人生準則...

自此，子孫後代，人才輩出，燦若繁星。除帝王之外，楊氏最顯赫的應數秦漢時期四世三公的楊震家族...

最值得頌揚的，是宋代楊家將精忠報國。楊業(?-986)初名重貴，又名繼業...

楊老令公的六子楊延昭(958-1014)，年輕時隨父出征，常為先鋒...

楊老令公的孫子楊文廣(?-1074)字仲容。楊延昭子，三代屬北宋名將...

若論精忠報國的，還有清朝著名愛國將領。楊遇春(1761-1837)，字時齋...

俗話說，像鳥相助，孝感動天。當數晉朝孝女楊香，她扼虎救父...

在廉。其所以能廉者，在儉。歷代為官清正廉潔的五位清官「故吏之金」之一...

人若具有風骨與氣節，于民族文化鼓蕩奮拔、硬明彌堅...

平心而論。在歷史的長河中，時代名人因成就、言行等相一致的即名人的並稱有...

都說什麼花結什麼果，這是自然規律，也是人類的成長歷程...

菲律賓商報 CHINESE COMMERCIAL NEWS

Advertisement for Chinese Commercial News, including contact information and QR codes.